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['eomeTpulyeckme purypeol

- OTpe3okK

* TpeyronbHuK
Koaper A
- LHectuyronbHuk

* TTpamoyronbHUK
- JlomaHaga nmHus
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3aMKHYTaa NOMaHasa NUHUs







CymMma ANuH CTOpOH
MHOTIOYrOfIbHUKG

* 3mepuTb CTOPOHBI MHOTMOYFONbHUKA.

* CNOXUTb CYMMY ANUH CTOPOH
MHOTOYFONbHUKA.
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TTepumeTp KBAApaATA

- P=a+a+a+a

* P=a'4 2
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1. Hantn nepumeTp nNpsaAMoyrofisHuKa, y KOToOporo annHa S cw,
a LuMpuHa 2 cM. HavepTuTb ero.

2. V3 npoBosiokn gnmHou 12 cmM COrHynu npsiMoyronbHyH
pamMKy. CKOSNbKMMK cnocobamMmn MOXKHO NOMYyYUTb pamMmKy?
Kakag MOXeT ObITb ANMMHA U LUMPUHA Y 3TOWU paMKun?

3. W3 Kycka npoBOSIOKM COrHymnun KBagpar co CTOPOHOU 6 CM.
3aTeM pasorHysim ero n COrHysnm n3 3Tou NPOBOSIOKU
TpeyronbHUK. Hemy paBeH nepuMeTp TpeyronbHuka?




TecT

* Y70 TaKOE nepumeTp?
¥ CyMma AnNUH CTOPOH MHOTOYTOJSbHUKA
7. PasHOCTb ANMUH CTOPOH MHOMOYrOJSIbHUKA.

- Kakou npamoyrosibHUK Ha3bIBAFOT KBAAPATOM?
1. Y KOTOporo npoTUBOMNONOXHbLIE CTOPOHLI PABHLI.
v Y KOTOpOro Bce CTOPOHLI PABHbI.

* Y710 TAKOE MHOrOYronbHUK?
3AaMKHYTas JIOMaHas NUHUA.
KHYTasi KpUBas NUHUS.




